Mikroekonomie
5. seminář volba technologie a produkce

Doplňte neúplné výroky
1. Mezní míra technické substituce vyjadřuje míru, ve které firma může nahrazovat …………prací, aniž by se změnila velikost …………...
2. Pro normální statky je důchodový efekt ………….. a důchodová elasticita poptávky …………...
3. Pokud se prosazují rostoucí výnosy z variabilního vstupu, je mezní produkt ……………
Pravda/Nepravda

(   ) Fixní faktor je faktor, který se používá ve fixní proporci vzhledem k úrovni výstupu.
(  ) Rozdíl mezi krátkým a dlouhým obdobím spočívá v tom, že v krátkém období existuje alespoň 1 fixní vstup, kdežto v dlouhém období jsou všechny vstupy variabilní.
(   ) Mezi vlastnosti izokvant patří, že jsou klesající, konvexní a neprotínají se.
1. Máme zadánu produkční funkci ve tvaru 
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a) kdy je průměrný produkt maximální, jaký je mezní a celkový produkt?

b) kdy je MP maximální?

c) kdy bude firma uzavírat výrobu?

2. Známe jedno-faktorovou produkční funkci 
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a) určete rovnici AP

b) určete TP, AP, MP pro 7 pracovníků (7 jednotek faktoru práce)

3. Produkční funkce je zadána ve tvaru 
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a) určete TP jestliže jsou zapojeny do výroby 3 zaměstnanci
b) určete MP jestliže jsou zapojeny do výroby 2 zaměstnanci
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